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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA 

FACULDADE DE ENFERMAGEM, DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE, DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, DO DIA PRIMEIRO DE JUNHO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM. 

 

  

Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e um, às 15:00 horas, por meio 

de reunião online via Google Meet, foi realizada a IV Reunião Extraordinária do 

Conselho da Faculdade de Enfermagem da UFPA, sob a Presidência da Profa. Dra. 

Vera Lúcia de Azevedo Lima, Diretora da Faculdade de Enfermagem. Estiveram 

presentes os seguintes conselheiros: Profa. Dra. Dirce Nascimento Pinheiro, Vice 

Diretora da Faculdade de Enfermagem; Prof. Dr. Silvio Eder Dias da Silva; Profa. 

Ma. Geyse Aline Rodrigues Dias; Profa. MSc. Maria Clara Costa Figueiredo; Profa. 

Dra. Edficher Margotti; Profa. Ma. Francilene da Luz Belo; Profa. Franciane do 

Socorro Rodrigues Gomes; Profa. MSc. Claudia Ribeiro; Representando o Centro 

Acadêmico de Enfermagem a Discente: Clara Alice Monteiro Soranso. A Profa. Vera 

Lúcia Lima cumprimentou a todos os presentes e em seguida iniciou a reunião. 

Retomou duas pautas da reunião ordinária do dia 25/05/21, a saber: 1. definição de 

critérios para a formação do NDE para o biênio 2021/2022; e 2. formação de 

comissões referentes ao Projeto Pedagógico de Curso (PPC) aprovado pela 

resolução Nº 5348 de 24 de fevereiro de 2021. Ao iniciar a pauta 1, identificou-se 

que os membros do conselho não haviam recebido o documento com as propostas 

de seleção para renovação do NDE, nesse sentido a profa. Maria Clara sugeriu que 

o documento fosse compartilhado e lido na reunião para posterior diálogo sobre as 

propostas. A profa. Geyse fez o compartilhamento e leitura do documento e em 

seguida a profas. Maria Clara e Dirce deram seguimento a esclarecimentos sobre as 

propostas. A profa. Dirce sugeriu que no critério de seleção referente a participação 

em projetos de ensino, pesquisa e extensão, fosse ajustado para participação em 

atividades de ensino, pesquisa e extensão, para ampliação do mesmo. Após 

esclarecimentos, a profa. Vera abriu para a votação das propostas. A proposta 1 

referia-se a seleção considerando os Núcleos/Eixos do novo PPC e a proposta 2 

referia-se a seleção aberta para todos os professores da FAENF. A proposta 

aprovada foi a 1, com votos dos seguintes professores: Maria Clara; Geyse; 



Franciane; Claudia; Edficher; e a discente Clara. Os conselheiros, Dirce, Vera e 

Silvio votaram na proposta 2. Definida a proposta de seleção, deliberou-se a 

comissão de seleção do NDE, Portaria Nº 004/2021 FAENF/ICS/UFPA, que emitisse 

convocatória para o NDE, empossado pela Portaria Nº 194/2020 ICS, para que em 

reunião com período determinado dessem início ao processo de renovação de 50% 

de seus membros, com definição de quais membros devem ser substituídos para os 

próximos 2 anos de vigência. Passou-se para a pauta 2, com condução da 

professora Dirce, que propôs a constituição de comissão de avaliação do novo PPC, 

para tanto solicitou que fosse compartilhado e lido parte do PPC referente a 

avaliação. A professora Geyse fez o compartilhamento e leitura e em seguida a 

professora Dirce teceu esclarecimentos sobre a proposta considerando o descrito 

no documento. Em seguida os conselheiros manifestaram-se expondo que o 

documento refere que o processo de avaliação do PPC compete ao NDE e que o 

mesmo deve avaliar a necessidade de formação de uma comissão para essa 

avaliação. Nesse sentido, o conselho aprovou que após a renovação do NDE este 

assunto deva ser tratado pelo núcleo o mais breve possível. Nada a mais havendo a 

tratar, eu, Geyse Aline Rodrigues Dias, Professora da Faculdade de Enfermagem, 

lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por todos os 

presentes, seguindo os trâmites legais. Belém, primeiro de junho de dois mil e vinte 

e um. 
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